株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ

日経アニュアルリポートアウォード 2017 特別賞を受賞

株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ(代表執行役社長 平野 信行、以下「MUFG」)の統合報告書「MUFG Report 2017」が、この度、日本経済新聞社による「日経アニュアルリポートアウォード 2017」にて、特別賞を受賞しましたのでお知らせします。

「日経アニュアルリポートアウォード」は、日本企業が発行するアニュアルリポートの更なる充実と普及をめざして、1998年より毎年開催されており、ファンドマネージャーやアナリスト等が、応募企業のアニュアルリポートや統合報告書等を審査するものです。第20回となる2017年度は、100社が参加し、グランプリ1社、準グランプリ4社、特別賞2社、優秀賞15社が選出されました。

MUFGでは、投資家をはじめとするステークホルダーの皆さまに、当社の持続的な価値創造に向けた取り組みをご理解いただくため、2015年から統合報告書を作成しています。2017年版では、厳しい経営環境を踏まえた当社のビジネスモデルの変革をわかりやすく説明したCEOメッセージ、ガバナンス態勢高度化への取り組みや、各事業におけるESGの観点からの事例紹介などが高く評価された結果、今回の受賞に繋がりました。

今後も投資家をはじめとするステークホルダーの皆さまにMUFGへのご理解を深めていただけるよう、引き続き努力を重ねてまいります。

「MUFG Report 2017」は当社ウェブサイトにてご覧いただけます。 http://www.mufg.jp/ir2017/index.html

本賞に関する詳細は主催者ウェブサイトをご参照ください。 http://adnet.nikkei.co.jp/a/ara/result.html MUFG Report 2017

F-250-39-3207 88

EMUFG242/bh/-2h-2

以上